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事故０！楽しい夏休み！勉強もコツコツ続けよう！
ゼ ロ

子どもたちが楽しみにしている夏休み，いろいろな計画にワクワクしていることと思います。しかし，

子どもたちは開放感から，思いもよらない行動をすることがあります。

「ここで遊んだら，こんなことをしたら命が危ない」という危険を察知し回避する力を発揮し，楽しい

休みを過ごしてもらいたいと思います。

そのために御家庭でも次のことに気を付けてください。

○ マスク着脱と熱中症対策！

・ マスク着脱のタイミング（屋内と屋外を区別する着脱の習慣化）

・ こまめな水分補給，帽子の着用，日陰での休憩

○ 『早寝・早起き・朝ご飯』は継続を！

・ 特に朝食は熱中症を予防するためにも大切です。

○ 子どもだけで絶対に海には行かせない！

・ 釣りも海水浴も小学生は子どもだけで行くことは禁止です。

○ 飛び出しはしません。自転車の正しい乗り方を守ります。

・ 道路での一番危ない行動は飛び出しであることを繰り返し話してください。

・ 自転車は軽車両。乗る人に責任があります。ヘルメット着用も義務です。

○ 家の手伝いを積極的にさせましょう。そして「助かったよ」の一言を！

・ 家族の一員として役割を子どもに決めさせ，続けさせてください。

○ 毎日コツコツ，計画的に勉強を進めます。

・ １学期や前の学年の復習など，普段できない学習に取り組ませてください。

○ 本と出会いは世界を広げる！

・ 学校の図書室や町の図書館をたくさん利用させてください。

○ 身体をケアし，体力つくりにも取り組みます。

・ 虫歯は自然治癒しません。休み中は虫歯治療のチャンスです。

・ 家族みんなでラジオ体操，ジョギング，ストレッチなども楽しいですよ！

《夏休み中の宅習ワンポイント：音読の勧め》
東北大学教授 川島隆太氏の脳科学に関する著書から

★ 黙読よりも音読の方が，前頭前野が活発に働く。音読スピードが速ければ速いほどたくさん働く

（前頭前野は，人間だけが発達している部分であり，想像力，記憶力，コミュニケーション力，自

制力などの源泉である。）。

★ 勉強が苦手な子どもや落ち着ついて勉強できない子どもでも，音読できるようになると自信を持

ち精神的に安定してくる。

★ 声を出すことによって全神経を集中させることができるので理解力が高まり，同時に自分の声を

耳で聞くことができるので記憶力もより確実になる。
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家庭教育学級が

主催して，校舎の

壁をスクリーン代

わりにした，映写

会を行いました。

まだ明るいうち

から，たくさんの人に来ていただきました。

上映時間になると，だんだん辺りも暗くなり，

星空の下，家族や友達と一緒に大スクリーンでの

映画を楽しむことができました。

心地よい風にふかれながら，思い出に残る素敵

な時間を過ごすことができました。

日・曜 行 事 等 日・曜 行 事 等

1日（月） 出校日 27日（土） 第３回やる気塾

11日（木） （祝日）山の日 28日（日） ＰＴＡ愛校作業（2,4,6年）

15日（月） 学校閉庁日（～17日） 30日（火） ＰＴＡ企画委員会

19日（金） 出校日 9月1日（木） ２学期始業式

喜界中，早町小，喜界小，

三校の特別支援学級の子ども

たちが交流活動を行いました。

他の学校の友達と楽しく交

流するだけでなく，中学生にレ

クリエーションを企画して

もらったり，ペンダントの

作り方を教えてもらったり

するなど，貴重な時間を過

ごすことができました。

特別支援学級 三校交流

喜界小の校訓にあるように，やさしく，かしこく，たくましい子どもたちを育てていくために，学校

では日々，様々な学習活動に取り組んでいます。

社会福祉協議会の方々に来ていただき，３年生が 相手のことを考えながら，自分の考えをしっか

総合的な学習の時間（くれは）で，高齢者の疑似体 りと伝える力を身に付ける授業づくりを研究して

験をしました。 います。１１月には，中学校の研究公開の中で，

いろいろな人の立場で ５年生も授業を行います。

物事を考え，互いに支え

合う，そのような考えや，

姿勢を身に付ける大切な

機会になりました。

喜界小学校では，一校一運動として，なわとび運

動に取り組んでいます。休み時間など，自分たちで

記録をめざして，自主的に練習に取り組む姿も見ら

れます。

これから先も楽しく運

動に取り組み，大好きな

運動を続けていける人に

なってほしいと思いま

す。

『みんな仲間』くれはの時間 豊かな表現力の育成

一校一運動

６月２８日の授業参観にはお忙しい中，多数

参加いただき，ありがとうございました。

夏休みには教育相談

があります。子どもた

ちの学校での普段の様

子を聞きに，ぜひいら

してください。

授業参観ありがとうございました

校訓『やさしく・かしこく・たくましく』 知・徳・体の育成を目指して

家庭教育学級 星空映写会

８月の行事


